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Comune di Peggiodeme Concorso per un posto di operaio autista scuolabus. TEST C

[ TESTC |

Tempo per la soluzione del questionario: 45 minuti.
Punteggi assegnati:

+ 1 punto per ogni risposta esatta;

- 0,10 punti per ogni risposta errata;

0 punti per ogni risposta non data.

Se il vigile & a braccia aperte e distese perpendicolarmente alla nostra direzione di marcia:

possiamo passare solo se svoltiamo a destra, dando perd la precedenza ai pedoni che attraversano,
& vietato il passaggio
si pud svoltare, ma ron proseguire diritto

ga*

Con riferimento alla "Carta di qualificazione del conducente” (CQC) é corretto affermare che:

[A] & rilasciata dalla scuola guida. [8) ha validita di cinque anri.
€] scade contestualmente alla patente di guida.

A Le macchine sgombraneve devono essere dotate di:

una fuce lampeggiante biu, una luce lampeggiante rossa. una luce lampeggiante gialla.

Cosa intende il codice della strada per “fermata"?

[4) La sospensione delta marcia del veicolo protratta nel tempo. /
(@) Linterruzione della marcia del veicole dovula a esigenze della circolazione. _‘h '
€] La sospensicne della marcia del veicolo per esigenze di brevissima durata. oy

La fermata del veicolo per la semplice salita e discesa dei passeggeri & sempre vietata:

lungo it margine sinistro di una carreggiata a sense unico di circolazione.
nelle ore notturne.
[} sui passaggi e attraversamenti pedonali

Per non costituire pericalo o intralcio per la circolazione, & necessario:

guidare in modo adeguato alle caratteristiche del veicolo, della strada e del traffico.
limitarsi ad osservare solo i limiti minimi di velocita.
andare sempre ad una velocitd particolarmente moderata.

In presenza di tratti di strada ghiacciati, & opportuno:

[l non usare il motore come freno.
lasciare di colpo 'acceleratore, con marcia bassa innestata.
] ridurre notevolmente la velocita.

Le strisce bianche longitudinali discontinue:

delimitano le piste ciclabili
possono essere superate sempre che slano rispettate tuite le altre norme di circolazione.
[5] sono posie in prossimita di ogni passaggic a livello.
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Comune di Poggiodome Concorso Per un posto di operaio autista scuolabus. TEST C

Coi §iﬁinﬁte‘Ei_ei per E_gﬁq_sﬂa_ggig secondo ia definizione dei codice della strada?

|A] La fascia di strada asfaltata.
Ml trattc di strada che congiunge due arterie confluenti,
€} La superficie compresa entro i confini stradai.

Olire il normale frasporto scolastico, per quali altri servizi pud essere utilizzato o scuolabus?

Trasporti di iscritti a societa sportive,
(8] Trasporto per attivita ricreative organizzate da associazioni,
€] Esclusivamente per il trasporta di bambini.

| Nel caso di predisposizione di cantiere per ii rifacimento della pavimentazione stradale e Ia
L realizzazione della condotta idrica, occorre in via preliminare;

(4] individuare i sottoservizi esistenti ed eseguire prescavi per l'individuazione delle condutture.
(8] iniziare le operazioni di scavo senza nessun accorgimento.
&} accertarsi soltanto che sia garantita la circolazione stradale.

mediamente per oftenere un metro cubo di calcestruzzo? 3

ANS— —

100 kg. 8] 300 kg. € 50 kg.

B Qual & la velocita che pud avere un automezzo durante F'operazione di sgombero delta neve?

&) 15 km/h. [8) 40 km/n. 80 km/h.

Secondo il decreto legislativo n. 81/2008 che cosa significa la sigla DPJ?

R

Dotazione di Pronto intervento. Dispositivo di Primo Intervento,
Dispositivo di Protezione Individuale.

€8 Come & composta la malta bastarda?

[2} 10 parii di sabbia, 3 parti di caice, 1 parte di cemento.
18] 8 parti di sabbia, 5 parti di calce, 5 parti di cemento,
8 parti di sabbia, 4 parti di calce.

Secondo l'attuale normativa, gli estintori portatili devono essere ubicati preferibilmente:

{2} in prossimita delie postazioni di lavoro,
lungo le vie di uscita ed in prossimita delle stesse, senza ostacolarne I'accesso.
i€} vicino alle finestre,

Dopo quanta tempo pud considerarsi compiuta la maturazione di un getto di calcestruzzo?

{A) Otto giorni, Ventolto giorni. Quarantotto giorni.

L'utilizzo dell'asfalto a freddo & indicato per:

A

(2} I'asfallatura nel perioda invernale,
per diminuire la temperatura dei manti nel periodo estivo,
€1 per piccoli rappezzi ¢ copertura di buche.
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Comune di Poggiodemo Concarse per un posto di operaio autista scuolabus, TEST C

P00 Nell'utilizzo della betoniera eiettrica occorre assicurare:

[2] i collegamenti elettrici e di messa a terra.
[8) la presenza sufficiente di sacchi di cemenio per il corretio funzienamento.
[&) Iz presenza sufficiente di sabbia, ghtaia e cemento per it corrette funzionamento

(% | dispositivi di protezione individuale sono:

clacsen e lampeggiante,
{8} guanti, elmetto, visiera, cuffie e scarpe anlinfortunistiche.
] giacea a vento, guanti e berretto di lana.

5 L'operatore comunale che rinviene sul suolo pubblico lastre abbandonate con probabile contenuio di
.___amianto (eternit) provvede: B

{A) alla immediata rimozione medianie trasporto con l'aulomezzoe comunale fino alla discarica pill vicina.

1) a bagnare le iastre per evitare la propagazione delle fibre e a trasportarlo nel container degli inerti presso il centro di
raccolta. .

le} & informare I'ufficio tecnico, che, eseguiie le opportune verifiche, dispone uno smallimento speciale, da parie diditta
autorizzata.

E:—%'?? I medico competente per la sicurezza, pud rilasciare un certificato di malattia?

14} Solo per malattie gravi. [e] 81, sempre. {c] No, mai.

€% Durante Je operazioni di sfalcio erba con decespugliatore, I'operatore deve di norma indassare:

scarpe antinfortunistiche.
scarpe antinfortunistiche, cuffie otoprotettive, visiera protettrice,
cuffie otoprotettive, visiera protettrice, caschetto.

€5 Che cosa si intende per lavori in quota? o

Altivita lavorativa che espone il lavoratore a rischio di caduta da altezza superiore a 1 metro dal piano stabile.
[5] Altivita lavorativa che espone il lavoratore a rischio di caduta da allezza superiore a 2 metri dal suolo.
Attivita lavorativa che espone il lavoratore a rischio di seppellimento sotto parete di altezza superiore a 2 metri,

| due contralberi di un motore ructano:

uno in senso contrario all'albero motore e I'aliro nello stesso senso.
(2] in senso contrario rispetto all'alberc motore.
nelle stesso senso dell'albero motore.

L'olic con gradazione SAE 10 &:

adatto a un uso invernale, adatto a un uso estivo. mulfigrado.

5@3 I.a rottura di quale dei seguenti componenti porta all'esclusione dellABS?

2] Motorina di avviamenio. Frizione. Servofreno,

in caso di mancata lubrificazione del motore, quale tra i seguenti organi, in genere, si rovina per primo?

2] Le bronzine. I{ pistone, La biella,
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Comune ¢i Poggiodoms Concarso per un posto di operalo autista scuclabus, TEST ©

EH Se ¢l sl accorge che uno scuolabus necessita di una fiparazione, come si procede?

2| Ci si reca con immediatezza alla pil vicina officina.
i8] 5f segnala I'esigenza al responsabile dell'ufficio tecnico comunale.
[&} L'autista provvede autonomamente alia riparazione,
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